Az n-re vonatkozo teljes indukciéval belatjuk, hogy
(1) 10" |ns1 — @,

ez nyilvan ekvivalens a bizonyitandoé allitassal.
Ha n =1, akkor o = 25, és igy (1) azt jelenti, hogy 10|25 — 5, ami nyilvan igaz.
Tegyiik most fel, hogy az allitas igaz n-re; meg kell mutatnunk, hogy ekkor (n + 1)-re is teljesiil, azaz

10n+1 ‘In+2 — Tn+41-
A sorozat definici6ja szerint
2 2
Tn4+2 = Tn+1 = Tpgy — Ty = (Tn+1 = Tn) (Tny1 + 2n).

Az els6 tényezs az indukcios feltevés szerint oszthaté 10™-nel, a masodik tényezsben pedig az Osszeg mindkét tagja a
sorozat eleme, és igy az 5 hatvanya; az 5 hatvanyai pedig 5-re végz6dnek, ezért Osszegiik oszthato 10-zel. Az x40 —2p 41
szorzat-alakjaban tehat az els6 tényezd oszthaté 10™-nel, a masodik pedig 10-zel, igy a kiilonbség oszthaté 10" -nel
is. Belattuk tehat, hogy az (1) tulajdonsag 6roklédik n-rél (n + 1)-re; a bizonyitast befejeztiik.

Megjegyzés. Mivel x4 — x3 = 390625 — 625 = 390000, ezért 104‘5[:4 — x3. Ez azt jelenti, hogy, ha n > 3, akkor x,, 41
és x,, utolso (n + 1) darab jegye is megegyezik.



